
 

 

ЗОЛОТОНІСЬКИЙ МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

 

від 07.06.2018 № 87 

          м. Золотоноша 

 

Про створення комісії щодо проведення обстеження на 

предмет виявлення отруєння бджіл пестицидами та 

іншими агрохімікатами 

 

З метою розгляду колективного звернення жителів міста (07.06.2018  

№ КО – 28/02-03) щодо проведення обстеження на предмет виявлення отруєння 

бджіл пестицидами та іншими агрохімікатами, керуючись п 1, 7, 20 ч. 4 ст. 42 

Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, - 

 

1. Створити комісію щодо проведення обстеження на предмет виявлення 

отруєння бджіл пестицидами та іншими агрохімікатами у наступному складі: 

 

Масло О.М. - голова комісії, перший заступник міського голови; 

Городинець О.С. - секретар комісії, головний спеціаліст відділу контролю за 

благоустроєм міста управління житлово-комунального 

господарства; 

Члени комісії: 

Трущенко Л.А. - директор ПАТ „Племінний завод Дослідне господарство 

„Золотоніське”(за згодою); 

Зубенко С.А.  начальник відділу з питань надзвичайних ситуацій; 

Дозорець Є.Г. - начальник Держпродспоживслужби у                                               

Золотоніському районі (за згодою); 

Давиденко О.В. - директор районної державної лабораторії ветеринарної 

медицини (за згодою); 

Побиванець В.Г. - заступник начальника управління агропромислового 

розвитку Золотоніської РДА (за згодою); 

Шандуренко П.В. - голова квартального комітету № 24 (за згодою). 

 

2.Комісії до 15червня 2018 року: 

 2.1.Провести обстеження на предмет виявлення отруєння бджіл 

пестицидами та іншими агрохімікатами у х. Гришківка. 



2.2. За результатами обстеження скласти відповідний акт та подати його на 

затвердження міському голові. 

3. Контроль за виконання розпорядження покласти на першого заступника 

міського голови Масла О.М. та управління житлово-комунального 

господарства (Флоренко О.А.) 

 

 

Міський голова                                                                        В.О. Войцехівський 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Флоренко 53346 


